

С женой Антониной Григорьевной вырастили и воспитали трёх дочерей, семерых внуков. Петр Дмитриевич ушел из жизни 24 мая 1996 г.

Мы помним, мы гордимся!

*Сергей Карелин,
2¹¹ класс*



ЧЕРЕПАХИН СЕРГЕЙ ДМИТРИЕВИЧ

Мой прадедушка Сергей Дмитриевич родился 13 июня в 1927 году в поселке Анновка Урицкого (Сарыкольского) района Казахской ССР.

Урицким райвоенкоматом был призван в ряды Красной армии в марте 1944 года, служил в Дальневосточном военном округе, на флоте.

Сергей Дмитриевич после демобилизации в 1947 году вернулся в город Челябинск, окончил институт и начал работать в Увельском районе директором школы, затем директором школы № 13 г. Челябинска.

Награжден медалью «За победу над Японией». Последние годы жизни работал по профсоюзной линии в системе образования.

Военные раны давали о себе знать, и в возрасте 48 лет, 10 июня 1976 г., Сергей Дмитриевич ушел из жизни

Мы помним, мы гордимся!

*Сергей Карелин,
2¹¹ класс*



ЧЕРНЫШЕВ ПАВЕЛ СТЕПАНОВИЧ

Чернышев Павел Степанович родился в 1925 году в деревне Щербак Сосновского района Челябинской области. Призван Сосновским РВК Челябинской области 23 января 1943 года в 693-й стрелковый полк 173-й стрелковой дивизии 39-й армии Центрального фронта.

В июле 1943 года, при подготовке к наступлению в Смоленской области, он с группой бойцов Красной армии отправлен на задание в разведку через линию фронта с задачей подтвердить данные о сосредоточении войск противника, их количестве, расположении, численности и вооружении.

В ходе сбора информации наткнулись на патруль и спрятались в сарае, боестолкновения удалось избежать. После сбора информации возвращались к своим и попали под обстрел пулемётного расчета из дота, Павел Степанович под прикрытием своих товарищей, ползком и мелкими перебежками, обошел дот с тыла и закидал его гранатами. Казалось бы, все хорошо, но при переходе через дорогу попали под обстрел другого пулемета, первый боец был убит, а Павлу Степановичу пуля попала в ногу, но он сумел переползти в кювет и перетянуть рану, после чего потерял сознание; третий товарищ благополучно добрался до своих и передал ценные данные.

Советские войска перешли в наступление на данном участке фронта, это и спасло его. Очнулся он уже в госпитале с ампутированной ногой. За этот подвиг Павел Степанович был награжден орденом Красной Звезды в 1947 году.